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За результатами проведення наукового дослідження встановлено, що 
ретроспективний огляд доробку співробітників бібліотеки можна розглядати як 
своєрідний індикатор інноваційного розвитку установи. 

У процесі аналізу публікаційних напрацювань констатовано, що наукова 
та науково-інформаційна діяльність працівників бібліотеки спрямовано на 
забезпечення теоретичних та практичних досліджень, які мають важливе 
значення для реалізації інноваційних підходів у розвитку освітньої галузі, 
зокрема в її реформуванні. Важливим чинником у роботі бібліотеки стало 
переорієнтування на виклики часу, зокрема впровадження дистанційних методів 
в умовах пандемії та нові напрями інформаційного забезпечення під час 
воєнного стану. 

Актуальні інформаційні ресурси, створені у межах наукових досліджень є 
невід’ємною частиною загальнонаціонального доробку, націленого на 
розкриття, поширення та утвердження української ідентичності, посилення 
гуманітарного виміру національної безпеки у мовно-культурній та 
інформаційній сферах, формування патріотизму, української національної 
самосвідомості. 

Працівники бібліотеки впровадили в роботу низку нових форм, зокрема – 
створення віртуальних книжкових виставок, присвячених відомим педагогам 
минулого та сучасності, а також виставок-оглядів з актуальної освітньої 
тематики. 

З огляду на потреби війни та повоєнного відновлення країни тематика 
наукових досліджень, науково-практичних заходів, віртуальних книжкових 
виставок сприяє, реалізації політики національної пам’яті, української 
національної та громадянської самосвідомості. 

Однією з форм інформаційного забезпечення освіти є укладання 
бібліографічних покажчиків. 

Бібліографія є складником сучасної науки і соціальних комунікацій, від 
рівня розвитку яких залежить ефективність когнітивно-комунікаційних 
процесів, а також важливим чинником у проведенні наукових досліджень. 
Створення бібліографічної продукції як інформаційного ресурсу великою мірою 
відображає розвиток педагогічної думки, її особливості, проблематику і є одним 
із напрямів діяльності Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені 
В. О. Сухомлинського. 

У науково-допоміжному бібліографічному покажчику «Державна 
науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського: праці, 
електронні ресурси (2020–2024)» відображено здобутки наукових та 
бібліотечних працівників установи у інформаційному забезпеченні розвитку та 
107 реформування національної освіти за останні 5 років. Видання є 
хронологічним продовженням покажчиків «Державна науково-педагогічна 



бібліотека України імені В. О. Сухомлинського (2010–2019)», підготовленого до 
20-річного ювілею бібліотеки у 2019 р. та «Державна науково-педагогічна 
бібліотека України імені В. О. Сухомлинського (1999–2009)», підготовленого у 
2010 р. Покажчик адресовано науковим, науково-педагогічним, педагогічним, 
бібліотечним працівникам, здобувачам освіти, працівникам інформаційних 
служб. 


